

雪天路滑两车相撞,司机双腿卡在驾驶室内

# 破拆驾驶室急救被困司机



司机双腿被卡在车内。本报通讯员 摄

本报12月14日讯(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾)14日上午,烟台市区雪花飞扬。因道路湿滑,在高新区刘家埠,两辆汽车相撞,一名司机双腿被卡在车内。

14日上午11时13分,莱山消防大队接到报警:高新区刘家埠发生一起交通事故,一驾驶员被卡在车里待救。接警后,消防大队立即出动两台消防车赶赴现场。

到达现场,救援人员看到一银色面包车与另一台白色桑塔纳车停在刘家埠村口公路段,面包车车头严重受损,挡风玻璃碎了一地,车门也凹了进去。驾驶员受伤被困在驾驶室里,两腿被牢牢卡住,由于天冷,全身颤抖。

根据现场情况,指挥员刘玉波立即指挥展开救援,一小组人员负责对面包车驾驶室里的司

机实施抢救,利用液化剪扩钳扩张救人;另一小组人员由副驾驶员的位置开始用液压撑顶器破拆施救。救援人员一边和受伤司机谈话使其保持清醒,一边对驾驶室进行破拆。经过10多分钟的破拆,驾驶员的双腿成功救出,在医护人员的协助下,消防队员将驾驶员抬上救护车送往医院急救。

## 电梯突发故障 13居民被困里面 消防协同维修人员成功营救

本报12月14日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超)“轰隆”一声,随后就是乌黑一片。13日傍晚,烟台福山区一小区的电梯突发故障,13位居民经历了恐怖的10多分钟。

13日傍晚6时,烟台市福山区星河城5号楼的电梯突然发生机械故障,停在了1层与负1层之间,突如其来的事故让电梯里的13名居民措手不及,慌乱之中一名女士拨打了119求救。

此时正值下班高峰期,楼道口挤满了着急回家的小区居民。消防官兵到达现场后,首先对围观居民进行了疏散,提供足够的作业空间。随后,消防官兵展开双向营救:他们一面利用撬杠、液压扩张钳等救援工具撬开电梯门,希望通过此方法救出被困居民;另一方面立刻联系电梯售后维修人员前来。

不料,当消防官兵将紧闭的电梯门撬开一道约十厘米的缝隙后,无论怎么努力,撬开的门缝再也无法继续扩大。考虑到电梯内空间狭小,时间稍微一耽搁13位居民就有可能因呼吸困难而窒息。于是,消防官兵找来一块木板塞了进去,用来支撑外界空气通往电梯内的“生命通道”。

此时已经过去了10分钟,正当救援人员苦思救援方案时,电梯维修人员及时赶到,消防官兵在维修人员的指导下,协同努力,成功将电梯门打开,13位居民获救。

据了解,所有被困居民身体均无大碍。消防官兵在此提醒大家,遇到电梯出现突然故障,一定不要惊慌,要及时联系小区物业或者拨打求救电话。



# 四曲共鸣 奏响新年最强音!

**汽车进行曲** 线上抢定,参与现场秒杀

《岁末钜惠 限时秒杀-2010烟台购车风暴》2010年12月10日—2011年1月16日



**财经交响曲**

《影响烟台·2010年度银行业风云榜》

解读烟台银行业风云巨变

2010年12月17日—2011年2月17日

**消费协奏曲**

《2011烟台新年消费手册》

哪里在打折?哪里有优惠?

2010年12月20日—2011年2月17日

**团购圆舞曲**

烟台美食网名品礼盒低价团购

最低价团购年货

2010年12月15日—2011年1月7日



